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Judita Maznik, 3. B, OŠ Grgura Karlovčana Đurđevac

Naprtnjača je boravila u našoj obitelji
od petka 29. 12. 2017. do srijede 3. 01. 2018.

Moji dojmovi o čitanju s obitelji:

Moja mama čitala je meni i mojoj obitelji slikovnicu Martin i čarobna zebra. Svi zajedno smo sjedili u kuhinji slušali priču. 
Bilo nam je smiješno dok je Martin mjesečario na krovu kuće. Svidjelo mi se kad je zebra oživjela, kad je Martin napokon počeo slušati roditelje i dok su mu obećali kupiti knjigu o Mjesecu.
Moja sestra Rahela čitala je slikovnicu Dobro jutro, Karlo! Slikovnica govori o Karlu koji se skrivao pod pokrivačem. Slikovnica nam je  zanimljiva zato jer je knjiga okretalica pa se s druge strane nalazi priča Laku noć, Karlo koju sam ja sama pročitala. U njoj mi se svidjelo tatino i Karlovo igranje vlaka te nazivi postaja. U ovoj se priči govori kako Karlo ne želi ići spavati, no ipak zaspe na posljednjoj postaji u Krevetogradu.
U priručniku Vrtuljak igara moji roditelji su pronašli igru Ljubav u stihovima koju smo zajedno odigrali. Mama je prepisala pjesmicu Zaljubljeni dječak i svaku od pet strofa prepisala drugom bojom. Zatim smo izrezali stihove pjesmice i pomiješali ih. Zadatak je bio dobivene stihove pravilnim redoslijedom složiti u strofe. Kad smo složili strofe zajedno smo čitali cijelu pjesmicu. U priručniku se nalazi mnogo zanimljivih igara koje su nam dale ideje za iduća obiteljska druženja na toplom vunenom tepihu u dnevnoj sobi. 
Tata je čitao dijelove knjige Umijeće roditeljske ljubavi. Posebno ga  je zainteresiralo četvrto poglavlje Majke i očevi su različiti. Tamo je tražio savjete za pomoć u odgoju.
U knjizi Odlični izgovori (i druge dobre fore) svidjelo mi se što ima puno slika i ukrašenih slova. Sadržaj knjige mi je zanimljivih i smiješan. Jako mi se svidjela rođendanska pjesmica koju je Tom izmislio za tatu: Sretan rođendan ti, zar ti je već stoti, kose više ti nemaš, zube u čašu spremaš!

U utorak navečer pekli smo palačinke čiji recept smo našli u knjizi Martin i čarobna zebra.

Judita Maznik






Povijest datoteke


Kliknite na datum/vrijeme kako biste vidjeli datoteku kakva je tada bila.
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	Uredi koristeći se vanjskom aplikacijom (Vidi setup upute za više informacija)


Upotreba datoteke


Nijedna stranica ne povezuje na ovu sliku ili datoteku.
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